



2019.02.01

## 張榮順勉仁慈堂薪火相傳



張榮順等與澳門仁慈堂負責人合照



張榮順等與澳門仁慈堂托兒所小朋友合照



2019.02.01

【本報消息】中聯辦副主任張榮順一行昨到訪澳門仁慈堂，與該會領導層及土生葡人代表等會面交流。張榮順認為，澳門是包容城市，沒有文化界限，不分國籍、種族，任何人都相處得非常融洽，尤其在社會公益事業上大家都是不分你我，致力協助扶持弱勢社群，他勉勵年輕一代要加倍努力，把工作做得比現在還要更好，成為祖國、澳門社會發展的推動力。

### 致力支援弱勢社群

張榮順、中聯辦協調部部長傅鐵生、部長級助理卞濤、處長夏濤、副調研員高川一行，昨日上午十時到訪仁慈堂，獲該會會員大會主席歐安利、值理會主席飛安達、監事會主席李維仕及眾土生葡人代表等熱情接待，詳細分享了該會發展歷程及在澳土生葡人的情況等。

飛安達介紹了澳門仁慈堂的創立宗旨和發展進程，指澳門仁慈堂創辦至今已有四百五十年歷史，屬下的社會服務除有安老院、托兒所、盲人重建中心等，其中托兒所更採取粵語、英語、葡語、普通話四語教學，藉此從小培養幼兒語言多元化發展。同時，該會還會與其他社會服務團體合作開展社會援助項目，如每年新春前夕都會到貧困家庭作訪貧問苦，期望藉此為他們送上節日關懷和慰問，致力支援本澳弱勢社群，協助他們度過難關。

### 中央關心在澳土生

張榮順首先肯定澳門仁慈堂多年來在澳門開展社會服務的努力和工作，稱澳門是一個包容城市，沒有文化界限，尤其在公益事業發展上無論甚麼國籍、種族的人，都會相處得很融洽，也是無分你我共同支援社會上的弱勢社群，又稱中央政府都是很重視和關心在澳的土生葡人，期望仁慈堂能繼往開來繼續做好各項工作，勉勵年輕一代以要前人的成果作為目標，加倍努力比現在做得還要更好，接棒成為祖國、澳門社會發展的推動力。

會面後，一行在澳門仁慈堂負責人的陪同下，參觀大樓及與仁慈堂托兒所眾小朋友互動交流，張榮順等向小朋友贈送圖書，小朋友們接過禮物都笑逐顏開，氣氛溫馨。

昨日出席會面的還有澳門仁慈堂值理會財務司徒民義，值理山禮度、白文浩、盧偉樂、歐華德，會員大會秘書施萬龍，秘書長盧茜儀；澳門土生葡人青年協會理事長華子鋒；澳門土生協會理事長飛文基；澳門歐洲研究學會主席麥健智；婆仔屋文創空間主席馬若龍；澳門仁慈堂托兒所校長馬韶漪。